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 令和３年度  第２回芦屋市
打出

芦屋
財産区共有財産管理委員会 会議録 

日   時 令和３年７月１３日（火）午前１０時～ 

場   所 芦屋市役所 東館３階 中会議室 

委員出席者 

朝比奈皓委員，極楽地太一委員，阪口忠之委員，寺本愼兒委員，天王寺谷昭博委

員，天王寺谷充康委員，灘本二三夫委員，細谷昌巳委員，松本隆夫委員，馬場重

行委員，樋口勝紀委員，福井利道委員，矢島孝郎委員，山村太良委員 

委員欠席者 宮本政秀委員 

市側出席者 

事 務 局 

伊藤市長， 

川原総務部長，用地管財課：柿原課長，山本主事 

会議の公開 公開 

傍 聴 者 数 ０人 

【会議次第】 

１ 挨  拶 

 ２ 議題 

   (1)  令和３年度 打出・芦屋財産区会計予算について 

(2)  行政視察について 

３ その他    

１ 挨拶 

細谷委員長  それでは，ただ今から，芦屋市打出芦屋財産区共有財産管理委員会を開催いたします。 

       開会にあたり，一言ご挨拶申し上げます。 

－細谷委員長あいさつ－ 

事務局    ありがとうございました。 

事 務 局  それでは，財産区管理者であります伊藤市長よりご挨拶を申し上げます。 

    －市長挨拶－ 

－総務部長挨拶－ 

事務局    ありがとうございました。 

       それでは委員長よろしくお願いします。 

細谷委員長  議事に入ります前に，委員出席者を確認します。 

本日は，委員１５名中１４名の出席がありますので，本委員会は成立しております。 

議事録署名委員は，慣例によりまして，矢島委員と灘本委員にお願いします。 
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報告事項（１）令和２年度打出・芦屋財産区会計決算見込みにつきまして，事務局

から説明をお願いいたします。 

事務局      －決算見込について報告－ 

細谷委員長  ただ今の説明に対して，ご質問・ご意見等ございませんでしょうか。 

樋口委員   以前，財産区のお金を土地開発公社に貸していましたが，どこかに貸すことはできな

いのか。 

事務局    芦屋病院からは長期の契約でお金を貸す提案を頂いています。 

     会計管理者からは銀行に預けてもあまり利息が得られないため，少しでも金利の高

い債権の購入等で運用してはどうかと提案がありました。 

     ただ，財産区のお金で新たに土地を買うという使い道は難しいと思います。 

樋口委員   新型コロナウイルス感染症対策として，市民病院に ECMO（人工心肺装置）を寄附し

てはどうか。 

事務局    次回に検討します。 

寺本委員   資料１－１で，何年も繰越してきたお金を，いま運用にまわす理由は。 

事務局    財産区の土地が土砂災害警戒区域に指定され，所有者として工事しなければならない

状況があり繰越金を使うように予定していました。 

       実際には，兵庫県が対策工事をすることから，財産区として費用の負担がなくなった

ため，そのお金をどのようにするのか，寄附するのか，運用するのか何らかの活用を

するのか考えてのいい時期ではないかと提案しています。 

寺本委員   もし，災害で対策工事をしなければならない場合，運用していてはすぐに使えないの

ではないか。 

事務局    以前にも，奥山の土砂崩れの工事を行ったが，現計予算の範囲内で完了しました。 

       国や県が工事の補助，工事をしてくれる場合もあります。 

       全部，債権に使うのではなく，一定の現金を残して対応していきたい。 

天王寺谷   だんじり山車の維持管理補助金の使途について，住民の福祉を増進するということな 

（昭）委員  のに，山車の維持管理だけでは，使途の範囲がせまい。ほかの使い道でも認めてはど

うか。 

事務局    山車の維持管理補助金の使途を維持管理以外も認めるには，要綱から変えなければな

らない。山車維持管理補助金は打出・芦屋財産区ではなく，三条・津知財産区も行っ
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ており，そちらのご意見も伺います。 

細谷委員長  次に，報告事項（２）奥山森堰堤について，事務局から説明をお願いします。 

事務局      －奥山森堰堤について報告－ 

細谷委員長  次に，協議事項（１）行政視察について，事務局から説明をお願いします。 

事務局      －行政視察について提案－ 

松本委員   オンラインで行政視察は，どうでしょうか。コロナ禍にあるので，近かったらいいと

いうことではないと思います。オンラインならばどこでもできるので，そういう選択

肢はないのでしょうか。 

事務局    相手方の兼ね合いもあるので，オンラインも選択肢として検討していきたいと思いま

す。 

       今回は，行政視察は実施の方向で，進めてまいります。 

細谷委員長  行政視察は実施の方向で視察先との調整を事務局にお願いします。 

       その他として，事務局より何かありますでしょうか。 

事務局      －積立金運用について説明－ 

細谷委員長  財産区積立金の運用について，事務局より説明がありました。皆様のご意見を伺いた

いと思います。 

天王寺谷   現在の金利での利息は何パーセントですか。 

（昭）委員 

事務局    資料１の歳入にありますか，０．０００１５％です。年間１３，０００円程度です。 

天王寺谷   そう言われても，わからないので，運用したらどうなるか，芦屋病院に貸したらどう

（昭）委員  なるかを，次回提示してほしい。 

細谷委員長   財産区積立金の運用につきましては，引き続き，運用方法について，調査をお願い 

       します。 

細谷委員長  それでは，本日の予定は以上でございます。 

署名に選ばれた委員さんにおきましては，後日，議事録に署名お願いします。 

これをもちまして，本日の委員会は終了いたします。 

                                   以 上 


